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Ο Άρης τις ευκαιρίες, ο Βόλος τα γκολ και τη νίκη

Ο τερματοφύλακας του Βόλου αντέδρασε 
θετικά στο 65’ στην προσπάθεια του Μα-
ντσίνι ενώ στο 76’ πραγματοποίησε σπου-
δαία διπλή επέμβαση σε διαδοχικά σουτ 
των Αμπουμπακάρ Καμαρά και Μπρούνο 
Γκάμα. 
Και η μπάλα «τιμώρησε» τον Άρη στο 80’, 
όταν από ενέργεια του Τομ φαν Βέερτ, ο Σο-
άρες βρήκε δίχτυα για το 0-1, στην πρώτη 
ουσιαστικά τελική προσπάθεια του Βόλου. 
Έξι λεπτά αργότερα, με τους γηπεδούχους 
να έχουν αφήσει πολλούς χώρους, ο Ζεάν 
Μπαριέντος βρήκε τον Κορέα που πλάσαρε 
τον Μάριο Σιαμπάνη για το 0-2.  
Σκορ που δεν άλλαξε μέχρι το τέλος του 
ματς, με τον Άρη να γνωρίζει την ήττα 

Σ
ημαντική νίκη στην προσπάθεια 
που κάνει να μπει στην πρώτη 
εξάδα σημείωσε στη Θεσσαλονί-
κη ο Βόλος. Η ομάδα του Κώστα 

Μπράτσου επικράτησε με 2-0 του Άρη 
στο «Κλεάνθης Βικελίδης», στο πλαίσιο 
της 22ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος 
της Super League, χάρη σε γκολ των Άλεξ 
Σοάρες (80’) και Κορέα (86’). «Μαγική» 
εικόνα το σκορ, με τους Θεσσαλονικείς 
να σπαταλούν ευκαιρίες, αλλά να μένουν 
πάλι «άσφαιροι» και πλέον βλέπουν τα 
Play Off να... απομακρύνονται.  
Ο Άρης ξεκίνησε με ενθουσιασμό το ματς. 
Μόλις στο 4’, από εκτέλεση κόρνερ του 
Ντάνιελ Μαντσίνι, ο Κυριάκος Ασλανίδης 
πήρε την πρώτη κεφαλιά, αλλά από κοντά 
ο Γιάκουμπ Μπράμπετς έστειλε με προβο-
λή την μπάλα πάνω από τα δοκάρια της 
εστία του Συμεών Παπαδόπουλου. 
Οι Θεσσαλοί ήλεγξαν το ρυθμό παρά το 
ότι είχαν μόλις 27% κατοχή της μπάλας 
στο πρώτο μέρος. Οι γηπεδούχοι απείλη-
σαν εκ νέου στο 37’ - και πάλι από στη-
μένη φάση - όταν το πλασέ του Ασλανίδη 
στην κίνηση, έδιωξε σε κόρνερ ο Παπα-
δόπουλος.  
Το σουτ του Ματέο Γκαρσία δεν προβλη-
μάτισε τον Μπόρις Κλέιμαν - που πήρε 
τη θέση του Παπαδόπουλου - στο 52’, 
με τους «κίτρινους» να ψάχνουν το γκολ. 
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έπειτα από δύο σερί επιτυχίες και να χάνει 
έδαφος στη μάχη των Play Off, σε αντίθε-
ση με τους Θεσσαλούς που μάζεψαν επτά 
βαθμούς στα τρία τελευταία παιχνίδια τους 
και σκαρφάλωσαν στη βαθμολογία.  
Διαιτητής: Κωνσταντίνος Περράκης (Αθη-
νών) 
Κίτρινες: Γκάνεα, Ιτούρμπε - Φερράρι, 
Άλχο, Μπαριέντος, Σοάρες.  
Οι συνθέσεις:  
ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Σιαμπάνης, Σού-
ντγκρεν (84’ Σάκιτς), Γκάνεα, Ασλανίδης, 
Μπράμπετς, Ματίγια (72’ Μπερτόγλιο), 
Εντιαγέ (84’ Μάνος), Μαντσίνι (72’ Ιτούρ-
μπε), Ματέο (59’ Γκάμα), Σάσα, Καμαρά.  
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Πα-
παδόπουλος (46’ Κλέιμαν), Αλχο (73’ 
Πουρίτα), Ρίνερ (12’ Ρομέρο), Γκουλέν, 
Φερράρι, Τσοκάνης, Μπαριέντος, Ρεγκα-
τέν, Μπαρτόλο (67’ Κορέα), Ορόζ (46’ Σο-
άρες), Φαν Βέερτ.  
***Πριν το παιχνίδι η αποστολή του Βό-
λου άφησε λουλούδια στο σημείο που 
δολοφονήθηκε ο 19χρονος Άλκης Κα-
μπανός τα ξημερώματα της Τρίτης (1/2), 
με τις δυο ομάδες να μπαίνουν στον αγω-
νιστικό χώρο φορώντας μπλουζάκια που 
έγραφαν «Σας Παρακαλώ, Μην Με Χτυπά-
τε Άλλο». Επιπλέον, στο 19ο λεπτό σταμά-
τησε συμβολικά για μερικά δευτερόλεπτα 
το παιχνίδι.  

λη όσο μια κλασική «επιτάχυνση» του Λι-
βάι Γκαρσία και ένα υπέροχο άγγιγμα του 
Σέρχιο Αραούχο στο 52΄. Έτσι χωρίς... 
πολλά πολλά άνοιξε το σκορ, κόντρα 
στη ροή με τον Αργεντινό να πετυχαίνει 
το 35ο τέρμα του στον αγώνα-ορόσημο, 
υπ΄αριθμόν 100 με τη φανέλα της Ένω-
σης σε όλες τις διοργανώσεις. 
Πράγματι ώρες ώρες είναι να απορεί κα-
νείς πόσο χειρότερα θα πήγαινε εφέτος 
η ΑΕΚ αν δεν υπήρχε και αυτός. Η ΑΕΚ 
επέστρεψε στις νίκες και απέφυγε την πι-
θανότητα ενός νέου... εμφράγματος, από 
ένα λάθος του Ντεντάκη στο 67΄. 
Ο αμυντικός του Απόλλωνα δεν κατάφε-
ρε να διώξει τη μπάλα σε μία επικίνδυνη 
μπαλιά του Αμραμπάτ, ο Στίβεν Τσού-
μπερ το εκμεταλλεύτηκε και σκόραρε για 

Μ
ε τρία γκολ στο β΄ ημίχρονο, 
η ΑΕΚ επικράτησε 3-0 του ου-
ραγού Απόλλωνα, στην πρώτη 
της νίκη μετά από τρεις διαδο-

χικές εντός έδρας ήττες. Το ματς έγινε στο 
πλαίσιο της 22ης αγωνιστικής της Super 
League και σκόρερ της Ένωσης ήταν οι 
Αραούχο (52΄,71΄), Τσούμπερ (67΄). 
Μέχρι να ανοίξει το σκορ, η ΑΕΚ παρου-
σίασε τις γνωστές παθογένειες των τελευ-
ταίων αγώνων. Ίσως, μάλιστα, να ήταν 
ακόμα χειρότερη αν αναλογιστεί κανείς τη 
δυναμικότητα του αντιπάλου, αλλά και το 
γεγονός ότι -σε αντίθεση με τα προηγού-
μενα εντός έδρας ματς- η Ένωση δεν μπο-
ρούσε να δημιουργήσει φάσεις στο πρώτο 
μισό του αγώνα. 
Οι απουσίες (Μάνταλος, Σιμόες, Βράνι-
ες, Τζαβέλλας, Στάνκοβιτς) για ακόμα μια 
φορά σίγουρα έπαιξαν ρόλο, αλλά αυτό 
έχει πάψει να αποτελεί δικαιολογία. Έτσι, 
μετά από ένα νωθρό πρώτο ημίχρονο με 
μοναδική ευκαιρία μία «διπλή» με Αραού-
χο στο 41΄, ο Απόλλων ήταν αυτός που 
μπήκε πιο δυνατά στο δεύτερο μισό του 
παιχνιδιού. 
Πρώτα ο Σίγκνιεβιτς στο 48΄ είδε τη μπά-
λα να φεύγει ελάχιστα άουτ στο σουτ που 
επιχείρησε και αμέσως μετά στο 51΄ ο 
ίδιος παίκτης βγήκε στην «πλάτη» της άμυ-
νας και πρόλαβε τον Τσιντώτα, ο οποίος 
όμως απέκρουσε ενστικτωδώς. 
Για την ΑΕΚ η έξοδος από τον λαβύρινθο 
όπου είχε βρεθεί ξανά, ήταν τόσο εύκο-
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έβδομη φορά στη Super League. 
Ο Απόλλων παρουσίασε σημάδια διάλυ-
σης και στο 71΄ ο Αραούχο πέτυχε το 3-0 
με σουτ από γύρισμα-ασίστ του Μισελέν. 
Χάρη στα τρία γκολ μέσα σε 19 λεπτά, η 
ομάδα του Αργύρη Γιαννίκη κατάφερε να 
πετύχει μια ευρεία νίκη μετά από καιρό 
και παράλληλα αξιοποίησε την ευκαιρία 
για να ξεκουράσει κάποιους βασικούς 
(Τσούμπερ, Γκαρσία, Αραούχο).
Από την άλλη πλευρά ο Απόλλων, στο 
νέο «ντεμπούτο» του Φέστα, παρέμεινε 
για 13η διαδοχική αγωνιστική χωρίς νίκη 
(και για 8η χωρίς γκολ) και αυτή τη στιγ-
μή δεν διαφαίνεται έξοδος από το «τού-
νελ»  που οδηγεί στη Super League 2.
Διαιτητής: Ευαγγέλου
Κίτρινες: Λε Ταλέκ, Μοχαμαντί - Γιακο-
μόφσκι, Λισγάρας
Κόκκινη: Μοχαμάντι (79΄-δεύτερη κί-
τρινη)
ΑΕΚ (Αργύρης Γιαννίκης): Τσιντώτας, 
Μισελέν, Σβάρνας, Μήτογλου, Μοχαμα-
ντί, Λε Ταλέκ (81΄ Χατζησαφί), Σιμάνσκι, 
Γέβτιτς (62  ‘Αμραμπατ), Γκαρσία (73΄ 
Σάκχοφ), Τσούμπερ (73΄ Τάνκοβιτς), 
Αραούχο
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ (Τζανλούκα Φέ-
στα): Βέρχουλστ, Ντεντάκης, Βιτλής (72΄ 
Παπαγεωργίου), Γιακιμόφσκι, Λισγάρας, 
Ρογκίνε, Φατιόν, Τσιμπσάχ (58΄ Σλίβκα), 
Παμλίδης (58  Γιαννιώτας), Τσιλούλης 
(72΄ Μαρτίνες), Σίγκνιεβιτς (58΄ Ιωαν-
νίδης)

Αραούχο... λυτρωτής


